

學會「放風箏式」教育，會讓孩子越來越優秀

2022/04/14 來源：會育兒的駿豪蜀黍分享

教育孩子就像放風箏一樣，如果管得太嚴，孩子就會縮手縮腳，但如果家長管得太鬆，孩子就沒有規則意識。

父母要給孩子一個既有規矩又相對寬鬆的環境，才能讓他的潛能最大化發揮。

在教育路上，父母需要做到「收放自如」，該放手時就放手，該抓緊時要抓緊。

觀後有感：

一直以來都覺得自己的角色為被管理者時，就很希望管理自己的另一端就如同能夠像放風箏似的管理方式，「有一定的要求，但不能完全放手，可以嘗試，可以試錯，可以放心的去做」。

很多時候，尤其是為人父母時，時常會因為自己的曾走過的路，得到的經驗，將很多過往的框架設於孩子身上，不是說這樣子做的方式就不好，而是在於這個框架的框有多寬大，若依舊如以前時代的高壓管理，只能說一是一，說二是二的環境時，會發現將每個人的特質都壓縮到盡量於大家一樣，與眾不同便是個奇怪的事情。

對比於現在年代，每個家長都要當孩子的朋友，要能夠與他們討論，指出其中裏頭的優與劣，並設下一定範圍內的彈性與原則，而非像以往般的只有命令，隨著時間的推移，許多應對的方式及觀念都有逐步修正，或許對每個當管理者的人，會是種全新的挑戰，但，這就是進步。

放手不放開，讓我們一起學習放風箏吧！

